

平成 29 年 3 月 13 日

株 主 各 位

大阪市北区大淀北 2 丁目 1 番 2 号
日本ペイントホールディングス株式会社
代表取締役社長 田堂 哲志

「第192回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成29年3月13日付で株主の皆様にご送付いたしました「第192回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

招集ご通知 24 ページ

添付書類 事業報告 1. 企業集団の現況に関する事項 (8) 主要な借入先 における記載部分

2. 訂正内容 (下線・太字にて表示しております。)

(訂正前)

借 入 先	借 入 額
<u>株式会社三菱東京UFJ銀行</u>	<u>24,070 百万円</u>
<u>株式会社三井住友銀行</u>	<u>9,459 百万円</u>

(訂正後)

借 入 先	借 入 額
<u>株式会社三井住友銀行</u>	<u>18,312 百万円</u>
<u>株式会社三菱東京UFJ銀行</u>	<u>15,217 百万円</u>

以上